



# 嘉玲親臨 茅威濤封箱

## 阿姐任司儀無意演《西廂記》



▲劉嘉玲(中)鍾愛越劇,親臨見識茅威濤(右二)等演員的「封箱大典」,阿姐(左二)則擔任司儀



▲劉嘉玲(右五)和阿姐(右六)到後台與一眾演員合照



▲茅威濤(前排左)主持「封箱大典」

汪明荃(阿姐)前晚為小百花越劇《西廂記》於新光戲院舉行的原生代演員封箱巡演尾場香港站的終極「封箱大典」擔任司儀,劉嘉玲亦抽空前來捧場,由於茅威濤等演員將從此不再上演此劇的全本,故觀眾在劇目完結後,都站起來拍掌以示支持,對於是次「封箱」,茅威濤於台上多次慨嘆不捨得,表示三十年前在新光上演過後,想不到是次封箱巡演的終點也是在新光戲院,她說:「我認為導演楊小青心情應該比我更複雜,但相信小百花新一代演員一定不會辜負眾望,會一代接一代演下去。」

### 嘉玲坦言想再演話劇

劉嘉玲前晚坦言從未看過「封箱」,特意來見識一下,她稱一向很喜歡上海越劇,自己多年前曾於節目《歡樂今宵》中唱過越曲,不過《西廂記》則是耳熟能詳,家傳戶曉的曲目。問她會像茅威濤於演戲方面收徒弟?嘉玲笑言沒這需要,拍戲相比起越劇較簡單,越劇這個藝術就有收徒弟,需要真功夫,好考現場反應。嘉玲坦言很想嘗試參與話劇,但自從二〇〇〇年演過後,至今已過了十多年,問她想演什麼劇目?她表示什麼劇本都沒有所謂。至於有什麼角色想挑戰,她即搖頭表示未有資格挑戰,有適合自己角色便會好好享受,問她反串接受得到嗎?她坦言都可以,記者指嘉玲身材很好,她即謂可以的,會有服裝道具幫忙。

### 阿姐指應做好政協工作

汪明荃表示很羨慕茅威濤這位演員,是次「封箱」令她相當感動,因自己很喜歡越劇。阿姐大讚此劇本十分浪漫,風格不同《帝女花》



▲阿姐為小百花越劇《西廂記》舉行的原生代演員封箱演出擔任司儀

等粵劇,不會大鑼大鼓,演員的化妝亦接近話劇多一點。問她會演這個劇本嗎?她說:「不會了,我也有自己的劇本。」問阿姐有否想過收徒弟?她說:「不會了,沒有人向我拜師,我亦沒資格教人。」對於西九文化區管理局將文化區內專門上演粵劇和中國戲曲的戲曲中心英文名,譯成普通話拼音「Xiqu Centre」一事,阿姐表示戲劇是用普通話演繹,大家也聽得懂,不覺得有什麼問題。另外,提到近日不少藝人成為政協委員,身為全國政協委員的她表示各行各業參與,便可以有更多發言的聲音,問她覺得現在當政協是否較當年容易?她表示不會,時代需求不同。至於有藝人沒有出席政協開會?阿姐稱身為政協,應該要履行自己的工作。

## 呂慧儀稱蛇年生B 必是意外

無線賀年節目《保良金蛇賀新春》昨日在電視城錄影,謝天華、徐子珊、鄭欣宜、呂慧儀等均有出席,天華在活動上又乘機宣傳新片《2013我愛HK恭喜發財》,笑言自己在戲中被欣宜瘋狂追求,又被欣宜咬腳趾,但搞笑成份多過核突。此外,他又透露被人扔爆竹入褲浪,雖然小天華無事,但事後就燒傷肚臍,他笑稱拍此片犧牲好大。

呂慧儀則表示已是第二年派利是,笑謂今年會派得鬆手點,問她會否生蛇B,那明年派利是之餘又可收利是,但她指老公黃文迪屬蛇,所以家中有大蛇就夠,笑言多些不同的生肖變成「動物園」更好,現在要勤力工作賺奶粉錢,揚言等馬年再發奮努力,如果蛇年有BB就一定是意外。



▲呂慧儀(左起)、謝天華、徐子珊、古明華和欣宜齊為賀年節目錄影

## 嘉欣得何哲圖承諾九月開騷

最近推出新碟《Love Love Love》的鍾嘉欣,昨日於大埔超級城舉行簽名會,大批粉絲到場支持。嘉欣除了為歌迷簽名外,又跟粉絲們玩遊戲,不少粉絲亦向嘉欣送上禮物,有粉絲送上巨型的九展匯星入場票,希望嘉欣再開音樂會,更叫嘉欣立即填上日子。嘉欣立即望住台下的老闆何哲圖笑說:「要叫老闆上來。」何哲圖表示感謝大家支持,今年應該會開音樂會,並在入場券上寫上八月或九月。

嘉欣坦言粉絲如此支持自己,她真的好感動。因為鍾嘉欣可以站在這裡,全因公司、幕後及粉絲支持,她說:「我剛才好想嘔,所以都深呼吸了一下。尤其是見到粉絲的眼神和笑容,以前粉絲們好怕醜,但她們今天好勇敢上台表達心聲,好像跟我一樣成長了。」對於老闆對她愛錫有加,嘉欣坦言都感到壓力。何哲圖指嘉欣加入公司五年,她在唱歌方面確是進步了;但老闆明言每位歌手都錫的,不會偏心。對於公司將資源都放上嘉欣身上,她表示公司好公私分明,不能這樣說。至於嘉欣的音樂會,她坦言隨時都準備好,現在會努力練氣及跑步。

### 希望唱快歌跳舞挑戰難度

嘉欣在台上又表示想唱快歌、跳舞及演好角,就是因為這些有難度,覺得挑戰亦會越大。她坦言本身沒有舞蹈底子,但覺得有心一定做到。今年嘉欣會返加拿大陪家人,因為已經一年多沒有返家了。她又謂今年大豐收,嘉欣會派利是的金額比以前多三倍。至於預備幾多位數字去派利是,她笑言不知道,由媽咪負責處理。



▲鍾嘉欣得何哲圖稱讚唱歌有進步

## RubberBand泥鯁 澄清無意離開金牌

RubberBand成員泥鯁、藍奕邦、糖兄妹及小肥等昨日齊出席一個強積金活動,泥鯁左腳受傷,但他仍拄拐杖出席。他表示左腳不小心踢到硬物,令腳趾骨爆裂。雖然受傷不良於行,但很多事仍要自己去做,他笑說:「難道幫我沖涼嗎?」最近盛傳RubberBand將離開金牌大風,泥鯁澄清沒有此事,亦未有跟其他唱片公司簽約。他覺得錢不是最主要問題,音樂理念一定要相同。記者指他們離開的話,金牌大風更凋零,他指這個世界不會沒有哪個

### 藍奕邦新片造型超爆

藍奕邦透露最近忙於拍攝一部新片,戲中更有超爆的造型,又要在時鐘酒店被女圍。但他不用裸露,只是拍攝時很多赤條條的女仔在他面前來行去,他都十分尷尬。早前他跟鄧紫棋(G.E.M.)在微商的對話甚有火藥味,問到他們有在頒獎禮相遇嗎?他表示都有的,但事件已完了,大家努力做好音樂才最重要。



## 英皇奪先鋒榜21獎 成績豐盛

「音樂先鋒榜2012年度頒獎典禮」近日在廣西南寧舉行,英皇娛樂歌手共獲得二十一個獎項,包括「港台十大先鋒金曲」有古巨基的《戀無可戀》、容祖兒的《霧裡看花》及蔡卓妍的《為什麼》,「最受歡迎先鋒歌手五強」則有古巨基及容祖兒等,至於馮允謙則奪得「年度先鋒新人」,鍾舒漫獲「年度先鋒跳舞歌手」,泳兒及林欣彤則獲「年度先鋒演繹歌手」。

### Eason奪多獎惜未能出席

此外,容祖兒的《Moment》及古巨基的《告別我的戀人們》獲「年度二十三家電台聯頒最佳專輯」,洪卓立、洪杰及王祖藍獲「年度樂壇進步獎」,林峯則獲「年度最佳影視歌手」。陳奕迅(Eason)在頒獎禮得到眾多殊榮,可惜他未能出席,張敬軒在台上多謝大家,並指南寧是他的福地,他會繼續努力。孫耀威亦有獲獎,多謝大家支持他的創作,往後會繼續做好音樂。Mr.五子則興奮表示二〇一



▲吳雨霏奪先鋒榜女歌手獎,感到興奮

二年得到很大的支持,多謝所有歌迷的認同。女歌手方面,吳雨霏得到女歌手及歌曲獎,她表示感謝先鋒榜及大家的支持,她的心情很興奮,得女歌手獎,她很感恩,並再次感謝唱片公司一班同事、家人、朋友、歌迷的支持。



▶RubberBand的泥鯁表示沒跟其他唱片公司簽約

▲藍奕邦透露在新片中的造型超爆

電話: 25757181 傳真: 28345104 電郵: hkqgw@takungpao.com